

28.07.2020 г.



Председатель Правительства республики Владимир Слостенин вручил Почетную грамоту Республики Ингушетия за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную деятельность в области экономики и финансов и благодарность Главы республики руководителю Управления Федерального казначейства по Республике Ингушетия Ильясу Угурчиеву.

«Без понимания и взаимного движения навстречу деятельность Правительства и казначейства не дала бы положительных результатов.

За это время нам удалось избежать серьезных задержек по выплате заработных плат бюджетникам, особенно важное направление – работники здравоохранения, на которых легла огромная нагрузка в последнее время», – подчеркнул премьер-министр.

Премьер-министр также поздравил Ильяса Угурчиева с днём рождения и пожелал дальнейшей плодотворной работы и успехов.